

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владислав

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.07.2006 06:41:20

формирования заключения врача: 13.07.2006 07:37:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/18270/answer/18271>



Заключение врача

Уважаемый Владислав! Если правое яичко просто располагается ниже левого, то это норма. Это природа предусмотрела для возможности нормально передвигаться (если бы яички располагались на одинаковом уровне, Вы не смогли бы нормально ходить). Если одного яичко больше другого по размерам, то в этом случае необходимо сделать УЗИ органов мошонки и обратиться к урологу для осмотра. Удачи!